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oefe.ttAl =2 - 32£22 +2
2-32 T

= 6

ft = 322-Get2
, log =2

∴y.int2
⇒2절편 : (4

. 이

○

ta =est 3

∴ HS = 35 O

election
= E징다!
= E2-6E -9+18

= E2-6kt) =25

∴ K2-6E-16 = 0
, (Et2 ) (E-8) = 0

∴ k = 8
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①낧샤쁠 = 3

OilHostgas = 0

i낧/쐃+왳쏗| 1세 =씽훼 tt.at

=%, ola = 3
- 2조 xfI.ae

y y.fm
② .fi쎽 fs.o.e.la

-1인 상수 K에 대하여

a, . 2g에
22

ois
_s .gs 쓸a₩.

"""誣裕

慽洲 111
= % , xgf = f = 2 ⇒ 함수gain -K에서 珙詣 가짐

.

⇒함수g2E란 (1.에에서 계속 증가해야함 .

t.fi 6 .gs -3 $01 |Esfsdsez-fsdse@LEoi--ffo.gcastfo.gs ⇒fsdsetfyn.de?0=At9=2T⇒f휿u고0
A,.se?aaiseta.:(ttfI-jitaaIfto

⇒ fa4-jatjoiti.co
⇒ 아스 6 . : 실수 A의 최댓값IT
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A, -23+222+52+4
∴ He) = 1t 2+5+4=120

낛s췌f웨 .fm
∴ y

쎇낡Ft- 二罪咐遡T-T
∴ 5=-1 , E+0에 二姦 (F31-2) = 4

⇒ a-3=4 .az>

∴ AtS = 7 - 1=60

웨

f쉐 = 1222-12 = 1212시 ) (El) 22-72t10 = stt10

=> 22-62 = 0

9-42-12kt7 ⇒N2-6) t.co

ftp.t 尙州羽

2-1 EI
. : k =AD = -4+12+7=150
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① Leo) = 0 : 1세g이 = 0
. Atg10) @ L씨 =5 : A, tga) = 8t4A1-25tC1-25t c =5

⑦

⇒ 2E0에서 함수 H리 F씨가 ⇒4a+45+2<=-3

미분가능해야하므로 시야gE이이어야함 .
③ 연속 : 伽寸川二세J"

一斷 t.la스 - 1

∴ A, =etM2th to ⇒ 1Ha ) = - A - 1(ga) = bolt g
= 1 tatbtc.tktc

⇒ 2A+25+2<=-2

⇒ Hang에지에자에
④ 2=1 에서의 미분계수

afholfoh.at 놊"에 二羔 (3전자2A군) = -2A -3

(X) (o) 놊,

1세 =놊
,

132자2Mt25 ) = 20t25 +3

∴ -2A -3=20+25+3
∴ - A 로 1

, A스
- 1 ⑤

⇒ 4A1-25 = - 6

세 식 .
@
. 을 연립하면 A = -E .

b= 2 . c = - 이므로

etga) =-
3
-E2t42-1 잎 .

∴ 시씨 二如, ya = 64-40+16-1=390


